
新たなみさき公園整備に向けた
アンケート調査結果について

アンケート実施期間【６月１日～６月３０日】

【総合回答版】

ＷＥＢ：５５２人、紙媒体９１人　合計６４３人



Ｑ１.あなたのことについてお答えください。【居住地】

■大阪府内 276

■岬町内 261

■大阪府外 68

■その他 28

■未回答 10

和歌山県 10

兵庫県 4

奈良県 4

東京都 3

京都府 2

海外（ロス：イスラエル） 2

茨城県 1

神奈川県 1

未回答 1

回答者数（643人）　［１つ選択］［未回答：可能］　

投票数

▼その他一覧
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※大阪府内の回答数は岬町内の回答数を除きます



■男性 326

■女性 307

■未回答 9

■その他 1

投票数

Ｑ１.あなたのことについてお答えください。【性別】

回答者数（643人）　［１つ選択］［未回答：可能］　
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■４０代 194

■３０代 150

■５０代 118

■２０代 74

■６０代 57

■７０代以上 25

■２０代未満 20

■未回答 5

投票数

Ｑ１.あなたのことについてお答えください。【年齢】
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回答者数（643人）　［１つ選択］［未回答：可能］　３



■会社員 260
■主婦 107
■自営業 55
■その他 52
■アルバイト 51
■公務員 49
■未回答 36
■学生 33

▼その他一覧

投票数

Ｑ１.あなたのことについてお答えください。【職業】

回答者数（643人）　［１つ選択］［未回答：可能］　
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無職 10
パート 6
主夫 6
看護師 2
幼稚園教諭 2
幼稚園児 2
年金受給者 2
介護士 1
教諭 1
写真家 1
自由業 1
派遣 1
福祉 1
会社役員 1
現業職 1
前・みさき公園顧問、元動物園園長、獣医師・学芸員 1
定年退職者 1
未回答 12

４



■数年に１回程度 263

■四季に１回程度 148

■年に１回程度 144

■利用したことがない 42

■月に１回程度 36

■未回答 10

投票数

Ｑ２.どのような頻度でみさき公園（休園前）を利用（訪れ）しましたか。

回答者数（643人）　［１つ選択］［未回答：可能］　
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050100150200250300350400450

■近い

■動物とふれあえる

■遊具や子どもの遊び場が充実している

■ゆっくりくつろげる

■緑がきれい

■広い

■静かで落ち着ける

■その他

■きれい

■未回答

Ｑ３.みさき公園（休園前）をもっとも利用された理由をお聞かせください。

回答者数（643人）回答数（1818個）　［複数選択］［未回答：可能］　

（別紙掲載）

６
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■レクリエーション

■スポーツ・遊具遊び

■イベント鑑賞

■自然観察

■休憩・散歩

■その他

■未回答

■運動

Ｑ４.みさき公園（休園前）をもっとも利用された目的をお聞かせください。

（別紙掲載）

回答者数（643人）回答数（1102個）　［複数選択］［未回答：可能］　７
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■子どもを安心して遊ばせられる公園

■生き物がいて自然と触れ合うことができる公園

■花やみどりがたくさんある公園

■キャンプ施設やバーベキューができる公園

■カフェ、レストランやコンビニがある公園

■イベントが開催される公園

■様々な遊具がある公園

■スポーツや健康づくりに取組める公園

■噴水、人工の池や川で水遊びができる公園

■静かで落ち着いた公園

■防災機能が充実した公園

■その他

■未回答

Ｑ５.新たなみさき公園がどのような公園であればいいと思いますか。

回答者数（643人）回答数（1772個）　［３つまで選択可能］［未回答：可能］　

（別紙掲載）

８



Ｑ６.新たなみさき公園にあればいいなと思う施設を自由にお書きください。

回答者数（643人）回答数（1037個）　［自由記載］［未回答：可能］　９

　本設問の回答結果については、別添「その他意見等について」及び
「Ｑ６の記載内容について」をご参照ください。


